

г. Махач-Кала

от 13 ФЕВРЯЛЯ 1962
Газета №

Путешествие Нур-Эддина

Читатели нашей газеты знают о том, что Дагестанский театр кукол находится в Кабардино-Балкарии. Смелый и справедливый Нур-Эддин, герой сказки Ахмедхана Абакарова, которую показывает театр, совершил уже большое путешествие по республике. С ним познакомились ребята Аргудана и Лескена, Муртазова и Нальчика, Баксана и Чегема, дети горняков Тырныауза. Много радости принес театр юным зрителям Кабардино-Балкарии. Особенно довольны ребята таких населенных

пунктов, как Урух, где никогда не было кукольных представлений. А чегемским зрителям так понравился спектакль, что они в своем письме попросили артистов из Дагестана еще раз приехать к ним.

Через несколько дней Нур-Эддин отправится в гости к детворе Минеральных Вод, Пятигорска, Кисловодска, казачьих станиц. Здесь к нему присоединится герой другого спектакля «Приключение Юрки».

В конце февраля кукольный театр вернется на родину. Здесь его ждет работа над но-

выми спектаклями. Как сказала нашему корреспонденту директор театра Т. Новосаргова, самые маленькие зрители скоро увидят немецкую сказку «Ганс . простирали». Будут поставлены также китайская «Сказка о смелом Лу И-Чане», русская «Петушок — золотой гребешок». К 40-летию пионерской организации имени В. И. Ленина театр подготовит спектакль «Каменный мальчик» А. Абакарова.